



童心巧手画出对祖国的爱



作者:刘妍希 11岁 沈阳市浑南区第八小学

作品简介

《少年强则国强》:作品为了表达爱国情怀,绘制了祖国的大好河山。让我们为了强国而努力学习。

指导教师

杨兆旭:整幅作品细腻丰富,颜色搭配漂亮,将祖国山河用自己的方式进行绘制表达,非常震撼,表达了小画家对祖国母亲的热爱。



以绘画为形式,以比赛为平台,培养学生创作技能,激发绘画的兴趣,用色彩鲜明的画来表达对祖国的爱,对幸福生活的赞美。营造热烈、喜庆的氛围,本报“童HUA沈阳”活动在国庆节到来之际,推出致敬祖国专题,来看看孩子们眼中的祖国大好河山!

近期,不少学校都组织学生们开展了迎国庆活动,让学们对党和国家的历史有更深的了解,提高孩子们的自豪感和使命感。孩子们通过一系列的学习感受到祖国的巨大变化,体会到今天的幸福生活来之不易,懂得珍惜时间,努力学习本领。

本次“童HUA沈阳”活动推出国庆节主题,不仅让孩子们感悟了祖国的繁荣昌盛,也明确了作为新时代学生身上肩负的光荣使命和责任。大家纷纷表示,一定刻苦学习,努力成长为担当起民族复兴大任的时代新人。

辽沈晚报记者 冯美琳

参赛方式

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱:swbzwds@126.com

请注明:作者姓名、年龄、学校,作品名称、作品简介,指导教师以及评语

活动对象:辽宁省城乡各类中小学学生均可自愿报名,免费参加

活动组别:小学低年级组(1-3年级)小学高年级组(4-6年级)初中组以及高中组

扫码入群:辽沈晚报童HUA沈阳群,将在群中发布活动进展



免责声明

向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣传、展示、设计衍生产品并进行销售。

萬年青



作者:孙琪雅 11岁 珠江五校

作品简介

《万年青》:用万年青这一传统国画题材,表达对祖国的美好祝福,通过画笔把对祖国的热爱融入画卷之中。

指导教师

曲雪莲:这幅画作色彩鲜明,勾画简单,构图完整,红绿搭配和谐,寄托了小作者的祝愿,体现了国画的写意风格。由于是初学,笔法稍显青涩,希望小作者再接再厉。



作者:李香然 10岁 塔湾小学五年级五班



作者:刘紫白 9岁 国奥小学四年四班



作者:王睿漪 9岁 贵和小学三年级二班

作品简介

《繁荣昌盛庆国庆》:作品以盛开的花朵为表达核心,通过火红的颜色来显示喜迎国庆的快乐心情,用传统的工笔绘画形式来体现严谨的绘画风格!

指导教师

范莉娜:整幅作品气势宏大,令人惊叹,表达了小作者满腔的爱国之情。希望今后继续努力,画出更多好作品。

作品简介

《繁荣昌盛庆国庆》:作品以盛开的花朵为表达核心,通过火红的颜色来显示喜迎国庆的快乐心情,用传统的工笔绘画形式来体现严谨的绘画风格!

指导教师

薛宁:小画家以中国红为背景进行渲染,通过红紫的层次变化,达到了层层递进的效果;与主体工简写的花卉共同烘托出国庆节的喜庆氛围。

《我和我的祖国》:五星红旗在祖国大地高高飘扬,人民生活幸福安康,为祖国母亲生日献礼,祝祖国繁荣昌盛。

刘沈宁:作品整体画面清新、干净,展现了小作者扎实的基本功。